

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2023

# ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана  
в феврале 1930 года

СУББОТА  
18 НОЯБРЯ  
2023 года  
№49 (106595)  
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://samoylovkagazeta.ru/>

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

## Новое жилье получат более 13 тысяч жителей области

В регионе продолжается реализация первого этапа федеральной программы по переселению из ветхого аварийного жилья, инициированной президентом РФ Владимиром Путиным. Он должен быть завершен до конца года. Новое жилье получат почти 7 тысяч человек. Второй этап программы стартует в 2024 году. Переселят в новые дома 5,5 тысячи человек.



В Саратовской области планируется расселить 1360 квартир. Для этих целей будет построено семь многоквартирных домов, а часть квартир выкуплена у застройщиков. В Энгельсе первый этап программы переселения находится на стадии завершения. Постепенно идет передача жилья новым хозяевам – всего более 700 квартир. В рамках второго этапа уже

приобретена часть готового жилья. В ближайшее время будет объявлен аукцион на покупку 700 жилых помещений.

В Балакове и Балашове до середины декабря планируется ввести построенные жилые дома в рамках первого этапа программы переселения: 175 и 207 квартир соответственно. Сейчас идут процедуры

заключения контрактов с подрядчиками в рамках второго этапа программы.

В Вольске, Ершове, Красноармейске, Пугачеве, Ровном до конца года все семьи получат новое жилье либо денежную компенсацию. В рамках второго этапа программы переселения в ближайшее время во всех муниципалитетах будут объявлены аукционы и в дальнейшем заключены контракты с подрядными организациями.

– Всего несколько субъектов Российской Федерации получили денежные средства на реализацию второго этапа программы переселения. В их числе и Саратовская область. Поэтому крайне важно провести все конкурсные процедуры в этом году, – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

ВО ВСЕХ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ПРОЙДУТ  
ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ ГРАЖДАН

Губернатор Роман Бусаргин поручил всем заместителям председателя правительства, руководителям министерств и ведомств, а также главам муниципальных районов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов.

Встречи с жителями должны пройти в субботу 25 ноября. Также губернатор анонсировал проведение своей Прямой линии, которая состоится в начале декабря.



Записаться к врачу  
станет возможно  
по единому номеру

С 1 января 2024 года в Саратовской области начнет работать Единый медицинский колл-центр под номером «122». Сейчас он доступен в тестовом режиме.

Это бесплатный канал для обращения граждан по вопросам оказания медицинской помощи. Жители смогут не только задать вопросы по здравоохранению, но и записаться к врачу, вызвать терапевта на дом, получить консультацию узких специалистов.

## В Саратовской области сделают больше высокотехнологичных операций на сердце

При поддержке губернатора Романа Бусаргина из регионального бюджета выделены дополнительные средства для оказания высокотехнологичной помощи пациентам с болезнями системы кровообращения в Областном клиническом кардиологическом диспансере.



Благодаря выездной работе специалистов кардиодиспансера в муниципальных районах в 2023 году выявляемость пациентов с болезнями сердечно-сосудистой системы на уровне первичного звена стала выше. При наличии показаний людям оказывали высокотехнологичную медицинскую помощь, в том числе с оперативным вмешательством. Сейчас за счет выделенных дополнительных средств в кардиодиспансере планируют провести 62 дорогостоящие высокотехнологичные операции.

– Внедренные в практику современные методы хирургичес-

ких вмешательств позволяют кардиохирургам выполнять операции на уровне ведущих клиник Российской Федерации. Увеличение числа вмешательств наряду с внедрением новых технологий позволяет повысить доступность данного вида медицинской помощи. Теперь большее количество пациентов могут получить современную медицинскую помощь от первичной диагностики до высокотехнологичной операции и последующей реабилитации без выезда за пределы региона, – поделился главный врач Областного клинического кардиологического диспансера Владимир Дудаков.

## 15 тысяч детей из многодетных семей будут посещать детсады бесплатно

Многодетные семьи освободят от оплаты за детский сад. С такой инициативой в Саратовскую областную думу выйдет губернатор региона Роман Бусаргин.

Расходы за освобождение семей с тремя и более детьми от оплаты детского сада возьмет на себя областное правительство.

– Сумма для регионального бюджета серьезная, однако, считаю, что так будет правильно. Это будет хорошая дополнительная помощь нашим многодетным семьям. Уверен, что депутаты поддержат предложение, – отметил глава региона.

Сейчас размер льготы варьируется в зависимости



ти от количества детей, посещающих детсад. За первого ребенка родителям компенсируют 20% от стоимости, за второго – 50%, за третьего и последующих – 70%.

## Владимир Ташпеков: «Каждый мужчина должен служить в армии – это хорошая школа жизни»

Член Общественной палаты Саратовской области, президент региональной общественной организации «Национальнокультурный центр «Ассоциация поволжских казахов» Владимир Ташпеков отметил, что ребята из Саратовской области достойно служат и выполняют воинский долг перед Российской Федерацией в рамках проведения специальной военной операции.



– Изначально дружба народов, которая создала нашу великую Родину – Россию, строилась на идеях патриотизма. В годы суровых испытаний, в Смутное время, в период Отечественной войны 1812 года, в годы Великой Отечественной войны наша страна выдержала, потому что все народы сплачивались для борьбы с внешним врагом, – напомнил Владимир Ташпеков.



Хотите узнать подробности  
о контрактной службе?

Обращайтесь на Горячую линию по номеру «117», в пункты отбора (по месту жительства), а также на сайт [службапконтракту.рф](http://службапконтракту.рф) или портал «Госуслуги».

## САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ В ДЕСЯТКЕ ЛИДЕРОВ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ «БУМБАТЛ»

Сейчас в масштабной экологической гонке определяются самые активные участники по количеству собранной бумаги. В топ-10 попала Саратовская область. Регион собрал свыше 46 тонн бумажного вторсырья.



По промежуточным итогам по количеству собранной бумаги среди образовательных учреждений: детских садов, школ, вузов, – также наметились явные лидеры. Так, например, Саратовский архитектурно-строительный колледж с результатом 585 кг занял третье место в турнирной таблице в категории «ССУЗы».

## В САРАТОВЕ УРОВЕНЬ ВОДЫ В ВОЛГЕ ДОСТИГ 14 МЕТРОВ



Благодаря усилиям и планомерной работе власти с Федеральным агентством водных ресурсов РФ изменился график сбросных расходов Саратовского и Волжского гидроузлов. Уровень воды в Волгоградском водохранилище за прошедшую неделю поднялся на 24 см и в ноябре в створе города Саратова уже составил 14,05 метра.

С конца октября уровень воды в Волгоградском водохранилище поднялся почти на 40 сантиметров. Ранее об этом сообщил начальник Саратовского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ Приволжское УГМС Юрий Барбарин.

Он отметил, что теперь Волгоградский гидроузел сбрасывает меньший объем воды, чем поступает к нам через Балаковский узел, поэтому уровень потихоньку начал подниматься.

В администрации района

## Даны рекомендации

Прошло заседание межведомственной координационной комиссии по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости в Самойловском районе, которое провел и.о. первого заместителя главы администрации района Д.П. Завгородний.



На заседании МВК присутствовали помощник прокурора района И.А. Голиков, начальник экономического отдела администрации района Е.А. Николенко, начальник финансового управления О.А. Щербак, консультант экономического отдела А.В. Бондаренко, руководитель Клиентской службы (на правах отдела) Отделения социального фонда России И.Н. Юдина, директор УСПН О.Е. Андреева, в режиме онлайн – заместитель начальника ИФНС России № 12 С.В. Савельев и государственный инспектор труда Е.А. Медведева.

На заседании были рассмотрены вопросы о росте средней заработной платы, о неформальной занятости, своевременной уплате налоговых платежей. Приглашались индивидуальные предприниматели, которым были предъявлены замечания по обсуждаемым вопросам и даны рекомендации по их устранению.

## Состоялась сельскохозяйственная ярмарка

В Самойловке прошла сельскохозяйственная ярмарка. Традиционно торгивать была организована на Красной площади райцентра. Основной ассортимент – сельхозпродукция местных товаропроизводителей.



В ярмарке приняли участие представители СПК «Гигант», ООО «АгроНива», опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»; крестьянских хозяйств Тамочкина Г.А. и Тамочкина Ф.А.; крестьянско-фермерских хозяйств Семикина В.А., Вахненко Н.А., Шикина Ю.А., Мельникова А.И., Хашченко А.П., Леонова В.В., Сидоренко В.А., Феденко Р.А., Юрко Р.С., Кравцева Е.В., Ряснянского Ю.А., Волохова Н.А.



Самойловцы имели возможность купить по сниженной цене овес, ячмень, кукурузу, озимую пшеницу, просо. В среднем цена за мешок зерна была от 200 до 400 рублей. Из КФХ Семикина В.А. привезли муку высшего сорта по 1150 рублей за 50 кг. Масло растительное на ярмарке продавали по 80-100 рублей за литр.

Доставку осуществлял транспорт МУП «СпецАТП», не отказывали довести зерно и некоторые продавцы.

Сельскохозяйственные ярмарки стали доброй традицией для нашего района. Администрация района выражает благодарность всем, кто не остался в стороне и представил свою продукцию.

### Внимание жителей района!

В субботу, 25 ноября, в 10:00 ч. глава Самойловского муниципального района Михаил Анатольевич Мельников проведет личный прием граждан по широкому кругу вопросов. Прием состоится в кабинете главы района по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д. 10. Записаться на прием можно по телефону: 8(845-48) 2-13-49.

### К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

В понедельник, 20 ноября, с 10.00 до 12.00 часов пройдет День правовой помощи детям.

#### Прием граждан по личным вопросам проведут:

И.В. Попоудина, заместитель главы администрации района, тел.: 8(845-48) 2-13-77;  
А.У. Жаналиев, секретарь КДН и ЗП, тел.: 2-13-54;  
Е.А. Коновалова, директор КЦСОН, тел.: 2-16-66;  
О.А. Фисенко, адвокат, 2-14-61;  
О.Е. Андреева, директор УСПН, тел.: 2-11-42;  
О.Н. Гущина, заведующая отделом ЗАГС, тел.: 2-11-50;  
А.А. Кузовкин, начальник отдела образования администрации района, тел.: 2-13-85.

## Поддержка детей-сирот

До конца 2023 года очередь на жилье для детей-сирот региона должна сократиться еще на 1548 человек

Несколько лет назад, до начала решения вопроса, в очереди на квартиры было около 7000 человек. При поддержке Володина, за счет привлеченных средств, за 2021-2022 годы удалось сократить очередь практически вдвое – до 3677 человек на 1 января 2023 года.

До конца года планируется сократить очередь еще на 1548 человек. На сегодняшний день уже обеспечено жильем 962.

Ранее Вячеслав Володин сообщил, что на решение проблемного вопроса выделено порядка 3 млрд рублей. Зада-

ча в 2026 году – выйти на полное решение вопроса, чтобы обеспечивать ребенка жильем в год постановки его на очередь.

Председатель Госдумы неоднократно отмечал, что жилье для детей-сирот должно быть качественным. Право на получение жилья у детей-сирот в регионе появляется после 18 лет, с этого возраста можно получить квартиру. Либо с 21 года можно получить сертификат на приобретение жилья.

Напомним, Вячеслав Володин уделяет особое внимание поддержке детей-сирот, он является попечителем двух под-

шефных лицеев-интернатов для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей – Лицея-интерната 64 в Саратове и Лицея-интерната «Феникс» в Смоленской области.

Для учеников есть все необходимое: светлые современные классы, комнаты для проживания с удобствами, современный спортивный блок. Школьники в этих образовательных учреждениях во время обучения обеспечены всем, начиная от формы и спортивной одежды, заканчивая учебниками и канцтоварами.

## «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!»

Фраза «Всё - для Победы!» давно стала для жителей Святославского муниципального образования не просто лозунгом, а образом жизни. Наши земляки продолжают помогать участникам специальной военной операции, отправляя «за ленточку» все необходимое.



В сборе очередной гуманитарной помощи приняли участие активные жители Святославки, Новомихайловки, Самородовки, которые собрали теплые вещи, спальные мешки, медикаменты, сухие души, средства гигиены, более 25 килограммов сладостей, чай, тушен-

ку, овощи, консервацию. Аптека «Сириус» оказала помощь в комплектовании необходимых медикаментов. Учащиеся школ Святославки и Передового, ДШИ, воспитанники детского сада «Радуга», пенсионеры подготовили весточки с малой родиной в виде писем и рисунков.

Администрация Святославского МО благодарит каждого жителя, который поддерживает бойцов. Особые слова благодарности – коллективу ООО «Еланский конный завод», депутатам сельского Совета В.А. Дудниковой, Т.Р. Сыроевой, Г.В. Мирошниковой, ИП Скворцовой Д.В., членам первичного отделения ВПП «Единая Россия», А.Н. Бесчётнову и Михаилу Луговому (за вкусный мёд), главе КФХ М.Р. Тугушеву, выпускникам 2001 года Святославской школы (за финансовую поддержку).

Несколько дней назад волонтеры группы «Своих не бросаем!» г. Балашова доставили очередную гуманитарную груз военным – несколько автомобилей с инструментами, запчастями к автомобилям, посылками от родных и близких. При передаче гуманитарной помощи бойцы с искренним теплом прислали землякам слова благодарности, отмечая, что поддержка с родной земли придает им силу духа.

Ольга Комиссарова

Мы помним! Мы гордимся!

## Почтили память героя

В Самойловской средней школе проведено мероприятие «Герои живут среди нас», в котором приняли участие ученики 1«А» и 3«А» классов.

Собрались ребята, чтобы почтить память старшего оперуполномоченного по особо важным делам отряда милиции специального назначения ГУВД Волгоградской области, выпускника нашей школы Алексея Николаевича Дусева, который выполнял свой воинский долг и погиб 10 ноября 2003 года на территории Чечни.

Главной целью мероприятия стало расширение знаний учеников о героических страницах истории нашего Отечества, воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому малой родины. В ходе мероприятия звучали стихи Людмилы Юрьевны Горшковой, одноклассницы Алексея.



Наши современники... Они родились в мирное, спокойное время, но на их долю выпали далекие от повседневных человеческих забот и радостей дела. Им пришлось познать боль потерь товарищей, огонь сражений, видеть разрушения и смерть. Они рисковали своей молодой жизнью. Для многих она закончилась там, на поле битвы: на перекрестках пыльных дорог, в отрогах не-

мых гор, на улицах чужих городов и сел... Они – люди долга и чести, до конца были верны присяге, которую дали Родине, став на путь служения Отечеству, выбрав для себя профессию защитника, воина.

Учащиеся минутой молчания почтили память героя, выразив уважение к воинской доблести и славе.

И. Гущина, В. Ушакова, учителя СОШ №1

## Крепка семья - крепка держава

## Говоря о секретах счастливого брака...

Для семьи Алексея Ивановича и Татьяны Владимировны Коваленко, жителей р.п. Самойловки, нынешний год богат на знаменательные даты: Татьяна Владимировна отметила семидесятилетний юбилей, а Алексей Иванович семидесятипятилетие, внучка – 30-летие, внук с отличием окончил университет. А 17 ноября супруги Коваленко отметили 50-летие совместной жизни. Вспоминая молодые годы, удивляются: ведь все могло случиться иначе.

При встрече с юбилярами отметила, что Татьяна Владимировна - жизнерадостна, а Алексей Иванович любит пошутить. Они познакомились на дискотеке в самойловском Доме культуры. Татьяна Владимировна вспоминает, что больше всего любила танцевать, и мимо молодой красавицы Алексей Иванович пройти не смог, ухаживал за девушкой настойчиво. Но у судьбы были другие планы на их счет.



Поженились только спустя несколько лет. А дальше как у всех: строили дом, который потом наполнился детским смехом. В семье Коваленко двое детей - дочь Елена и сын Алексей. Дети вспоминают, что бытовые трудности в семье, конечно, были. Время в стране непростое, но, не-

смотря на это, детство было самое настоящее, они чувствовали любовь родителей. Алексей Иванович по профессии водитель, а Татьяна Владимировна – бухгалтер. Они всегда ставили перед собой цель дать образование детям. «Когда родители трудятся, а дети наслаждаются

жизнью, внуки будут просить милостыню» - гласит японская мудрость, поэтому супруги Коваленко старались дать детям образование. Татьяна Владимировна вспоминает, что это было очень непросто для семьи, спасли их тогда корова и подсобное хозяйство. Выпечка, творог, молоко и

масло – этого у студентов было в достатке.

Когда дети обзавелись своими семьями и детьми, суетливый быт потихоньку стал успокаиваться. Переехали супруги Коваленко из частного дома в квартиру и стали вести размеренную жизнь пенсионеров. Рыбалка, вечерние посиделки с соседями и радостные встречи с родными – вот то, что увлекает Алексея Ивановича и Татьяну Владимировну. Внуки Алёна и Павел с удовольствием приезжают к бабушке вкусненько покушать и посмотреть, что же опять необычного смастерил дедушка. Супруги Коваленко много времени проводят на природе, они любят рыбачить, собирать грибы и ягоды, а вкусными заготовками делиться с близкими.

Говоря о секретах счастливого брака, юбиляры подмечают, что пятьдесят лет прожить можно только с Господом Богом в сердце и чтобы было все по совести, по согласию и по Божьей милости.

Л. Лотарева

## Большая семья - всегда вместе

За 50 лет супружеской жизни можно полностью изучить человека. За столь продолжительный период семейные пары успевают узнать друг друга в горе и в радости, в богатстве и в бедности. Подобных моментов в жизни супругов Лотаревых было великое множество.

Зоя Камилловна – уроженка Аркадакского района. Окончив медицинское училище, молоденькой девчонкой приехала в Самойловку по распределению, как и многие в то время. Квартировала у одной женщины. А когда в доме прохудилась крыша, Зоя обратилась за помощью к Николаю Павловичу. Так и познакомились. Густые черные волосы, карие глаза и румянец во всю щеку не оставили равнодушным парня. Николай стал ухаживать, а Зоя никак не воспринимала парня всерьез. Но он не сдавался, был настойчив и обаятелен: всегда за рулем – то на мотоцикле заедет, то на служебной машине. По профессии Николай Павлович – водитель и всю жизнь посвятил дороге. Но свой главный жизненный ориентир он выбрал еще тогда, в 1973 году: пыльные ухаживания сработали, и Зоя Камилловна согласилась стать его женой.



Первое время молодые жили в доме родителей, потом начали строить свой дом. Очень многое повлияло на взаимоотношения молодоженов. Николай Павлович рос в многодетной семье, его мать Ада Михайловна была женщиной трудолюбивой: учила, женила и поддерживала детей уже без мужа. Ранний уход из жизни отца Николая Павловича заставил всю семью трудиться не покладая рук. Николай был старшим сыном в семье, а это – ответственность. Помогать матери и младшей сестре,

стать почти отцом для брата-подростка – задача не из простых. Все это и сделало Николая Павловича ответственным и человеколюбивым. Он готов помочь любому, кто просит о помощи, потому что знает, как бывает тяжело. И к жене своей относится с такой же заботой, помогая во всем.

Зоя Камилловна тоже к мужу с заботой, так ее учили родители. Во время Великой Отечественной войны мама Зои Камилловны Надежда Филипповна была призвана на фронт и в ходе боев оказалась в плену.

Вернуться домой она смогла только спустя два года. Истощенная и чуть живая, немало восстановившись, пошла работать в Аркадакский госпиталь, туда во время войны свозили самых безнадежно больных солдат. Там она и встретила своего будущего мужа - Камилля Карамовича. Его состояние здоровья было настолько плохим, что врачи опустили руки. А Надя отпаивала молоком и окутывала заботой. Камилль пошел на поправку. Позже они поженились, у них родились дети и

чувство безграничной благодарности и уважения друг к другу пронесли через всю жизнь.

Воспитанная в любящей семье, где мужчина – это стена, за которой всей семье спокойно, а женщина – надежный тыл, забота и уют, Зоя Камилловна перенесла эту любовь и в свою семью. Она занималась воспитанием детей, семейным очагом. В Самойловской больнице 26 лет проработала медицинской сестрой, а выйдя на пенсию, занялась уходом за престарелой матерью.

У Николая Павловича и Зои Камилловны двое детей – Наталья и Михаил, четверо внуков и уже два правнука. Все праздники семья отмечает вместе за большим хлебосольным столом. Говоря о секретах брака, юбиляры отмечают, что они никогда не разлучались, все проблемы решали только вместе и прощали друг другу обиды. 17 ноября супруги Лотаревы в кругу семьи отметили золотую свадьбу. Хочется поздравить их с замечательной датой и пожелать крепкого здоровья, мирного неба над головой и чтобы большая семья всегда была вместе!

Л. Постарнакова

## Человек и закон

## Для работающих вахтовым методом

Прокуратура Самойловского района извещает об изменении законодательства, касающегося обязанности работодателя оплачивать работникам, работающим вахтовым методом, расходы, связанные с проездом до места работы.

Федеральным законом 19.12.2022 г. № 545-ФЗ в статью 302 Трудового кодекса Российской Федерации внесены изменения. В соответствии с данными поправками доставка работников, работающих вахтовым методом, от места нахождения работодателя или пункта сбора до места выполнения работы и обратно должна осуществляться за счет средств работодателя. Работодатель может компенсировать данной категории работников расходы на оплату стоимости проезда от места жительства до места нахождения работодателя или пункта сбора.

Размер и порядок компенсации устанавливаются в трудовом договоре, коллективном договоре, локальном нормативном акте, принимаемом с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации. Изменения вступили в силу с 1 марта 2023 года.

А.В. Прокопишин, прокурор района, старший советник юстиции

## Внимание: акция «СЕМЬЯ ПОМОГАЕТ СЕМЬЕ»

Уважаемые земляки! 24 ноября в 9.00 часов у здания Комплексного центра социального обслуживания населения пройдет акция «Семья помогает семье», инициированная районным Общественным Советом, Женсоветом и МОП «Единая Россия», посвященная Дню матери. Вещи, обувь, игрушки, канцтовары вы можете принести по адресу: р.п. Самойловка, Красная площадь, д.33. За справками обращаться по тел.: 8(845-48) 2-16-58, 2-16-66.

## Внимание!

ВПП «Единая Россия» 24 ноября проводит Всероссийский Единый день оказания бесплатной юридической помощи.

В Самойловском районе прием проведут:

с 9:00 до 10:00 ч. – Юдникова Татьяна Васильевна, адвокат, тел.: 2-14-61;  
с 10:00 до 11:00 ч. – Фисенко Ольга Александровна, адвокат, тел.: 2-14-61;  
с 11:00 до 12:00 ч. – Жанаалиев Албек Утишевич, ответственный секретарь КДН, юрист, тел.: 2-11-53;  
с 13:00 до 14:00 ч. – Андреева Оксана Евгеньевна, директор УСПН, тел.: 2-11-42;  
с 14:00 до 15:00 ч. – Хабибуллина Ольга Викторовна, юрист-консульт КЦСОН, тел.: 2-10-39.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!** Предлагаем вам подписаться на электронную версию районной газеты «Земля Самойловская». Ежедневно, по четвергам, на ваш адрес электронной почты будет приходить свежий номер районки. **Стоимость такой подписки – 200 рублей на 6 месяцев. Обращаться по тел.: 8(845-48) 2-16-58**

## Примите поздравления!

Любимую, родную мою супругу **Ирину Викторовну Игрунову** поздравляю с прекрасным юбилейным днем рождения!

Ты – моя половинка, любимая!  
Я нашел тебя, мне повезло!  
Ты как прежде такая ж красивая.  
А иначе и быть не могло.  
С юбилеем, красавица-женушка!  
Я тебя больше жизни люблю  
За красу, за характер и мудрость,  
За терпение и нежность твою!  
**Любящий муж Анатолий**

Нашу любимую, родную мамочку, бабушку **Ирину Викторовну Игрунову** поздравляем с юбилейным днем рождения!

Мама, мамочка ты наша,  
Супер-бабушка у нас,  
Нет на свете тебя краше,  
Говорим мы без прикрас!  
С днем рождения поздравляем  
Нашей дружной семьей  
И всех благ тебе желаем,  
Мы все рядом, мы с тобой!  
**Дочь Елена, внуки Поля и Алёна,  
сын Александр, Кристина,  
внуки Каря и Лолита**

Дорогую, любимую доченьку, сестру **Ирину Викторовну Игрунову** поздравляем с юбилейным днем рождения!

Желаем любить и всегда улыбаться,  
Хотя бы раз в год в океане купаться,  
Здоровья прекрасного, горя не зная  
И каждое утро с желанием вставать!  
Пусть будет наполнена жизнь позитивом  
И каждый момент будет самым счастливым,  
Для творчества – сил, новых муз вдохновения,  
Всегда только верного в жизни решения!  
Не зная никогда ни нужды, ни дилемм,  
Ни горестей разных, ни кучи проблем,  
Достатка во всем, доброты и везения,  
Удачи во всем и всегда!  
С днем рождения!  
**Мама, брат Сергей и его семья  
Затынайко (г. Саратов), брат Пётр и его семья  
Пристенские, сестра Аня и ее семья  
Терещенко, Авдеевы, т. Люда  
Жаровская**

Дорогую, любимую жену, маму, доченьку **Наталью Евгеньевну Деянову** от души поздравляем с юбилейным днем рождения!

Пусть будет жизнь похожа вся на раду  
И будут в ней лишь яркие цвета,  
Пусть любят тебя близкие и радуют,  
Пусть сбудется заветная мечта!  
Пусть расцветут ласка и рассветы  
будут все прекрасными,  
Закаты тоже дарят чудный свет,  
Пусть все старания будут не напрасными!  
Мы в юбилей желаем лишь побед!  
**Муж, дети, родители**

Любимую нашу сноху **Татьяну Алексеевну Носовскую** поздравляем с юбилеем. Любимого сына и брата **Сергея Владимировича Носовского** поздравляем с днём рождения!

Желаем счастья целый ворох,  
Улыбок, радости букет,

Друзей надежных и веселых,  
Счастливой жизни, долгих лет!  
Желаем искренне, сердечно  
Не зная волнений и помех,  
И чтоб сопутствовали вечно  
Здоровье, радость и успех!  
**Родители Носовские,  
сестра и ее семья**

Дорогую **Татьяну Алексеевну Носовскую** от всей души поздравляем с прекрасным юбилеем!

Желаем, чтобы удавалось  
В реальность планы воплотить,  
Чтоб все, что хочется, сбывалось,  
Легко и интересно жить!  
Мечты заветной, цели ясной,  
Любви, заботы и тепла,  
Не забывать, что жизнь прекрасна,  
Здоровья, счастья и добра!  
**Алексей, Людмила, Глеб, Клим**

Любимую мамочку **Аллу Викторовну Титаренко** поздравляем с юбилеем!

Сегодня у мамулечки не просто день рождения,  
Сегодня у мамулечки красивый юбилей!  
Прими же поскорее ты наши поздравления  
От очень тебя любящих твоих родных детей.  
Ты самая красивая, заботливая, милая,  
Ты лучшая на свете, мамулечка, у нас!  
И пусть тебя, любимая, хранит судьба счастливая  
И радостным пусть будет в жизни каждый час!  
О возрасте не думай, ведь 50 всего лишь,  
Всего лишь просто цифра, а это ерунда!  
Ты всех на свете краше, стройнее и моложе,  
Такой и оставайся на долгие года!  
**Любящие дети Артём и Анюта**

Любимую жену **Аллу Викторовну Титаренко** поздравляю с юбилеем!

С юбилеем, дорогая!  
От души тебе желаю  
Быть такою же красивой,  
Со мной рядышком счастливой!  
50 – это прекрасно!  
Ты умна, и взгляд твой ясный  
Пусть чарует вновь и вновь  
И в глазах горит любовь!  
Не болей и будь здоровой,  
Позитивной и веселой,  
Чтоб сбылись твои мечты,  
Вместе будем – я и ты!  
**Любящий муж Виктор**

Дорогую, любимую сестренку и тетю **Аллу Викторовну Титаренко** тепло и сердечно поздравляем с прекрасным юбилеем!

Пусть эта замечательная дата  
В душе твоей оставит добрый след!  
Желаем мы всего, чем жизнь богата:  
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!  
Мы шлем от сердца поздравленья,  
Частичку нашего тепла,  
Пусть будет лучше настроенье  
И не иссякнет доброта!  
**Братья, сестры и племянники  
Волоховы, Багировы,  
Коваленко, Некрасовы**

Любимую крестную **Аллу Викторовну Титаренко** поздравляем с юбилеем!

Родная крестная, тебя  
От всей души мы поздравляем!  
Огромной радости, удачи

В твой юбилей тебе желаем!  
Пусть в 50 осуществляются  
Твои желания и мечты!

Пусть будет все: уют, достаток,  
Здоровье, счастье и цветы!  
**Некрасовы Сергей, Юля и Прохор**

С большим уважением и огромной любовью от всей души поздравляем нашу дорогую крестную **Аллу Викторовну Титаренко** с прекрасным юбилеем!

В этот день юбилейный  
прекрасный  
Мы хотим от души пожелать  
Только радости, долгих лет жизни,  
Огорчений и горя не зная!  
Пусть радуется жизнь красотой и теплом,  
Пусть к лучшему будут всегда перемены,  
Успех твоим спутником станет во всем,  
Желанья сбываются все непременно!  
**Богдан, Ирина, Ангелина**

Дорогую нашу тетю **Аллу Викторовну Титаренко** поздравляем с юбилеем!

Вот, наконец, пришел и час  
Поздравить с юбилеем Вас.  
Как молодо глаза горят!  
Вам, тетя, точно пятьдесят?  
Вы так собою хороши,  
Что комплименты – от души!  
Желаем сердцем не стареть  
И ни о чем не сожалеть,  
Мечтать, любить, идти вперед,  
Кто ищет – тот всегда найдет!  
Смейтесь звонко, слез не лить  
И лучшей в мире тетей быть!  
**Некрасовы Алёна, Матвей и Тимофей**

Уважаемую коллегу **Галину Михайловну Овсянникову** поздравляем с юбилеем!

70 лет тебе сегодня,  
Уж достойный юбилей,  
Счастья, радости, здоровья  
И не зная тебе проблем!  
Вместе мы одной командой  
Поработали давно,  
Пожелаем мы достатка,  
Ну а больше ничего!

С уважением,  
**В.Н. Сурикова, В.В. Ивченко,  
Г.Н. Овсянникова, Р.А. Сурикова**

Наших дорогих, любимых **Зою Камилловну и Николая Павловича Лотаревых** от всей души поздравляем с золотой свадьбой!

Полвека прожили вы вместе!  
С днем свадьбы – ярким, золотым!

И ваши чувства, словно песня,  
Вам посвящаются двоим.  
Забота, нежность, мудрость ваша  
Хранят союз так много лет!

Пусть дом ваш будет полной чашей,  
Пусть в нем любви сияет свет!  
**Дети, внуки, правнуки Остапенко**

Уважаемого **Михаила Андреевича Кузнецова** от всей души поздравляем с юбилеем!

Возраст мудрости – семьдесят пять  
Наступил, как всегда, неожиданно.  
Впереди много радостных лет,  
Книга жизни еще не прочитана.  
Пусть для тебя окружающий мир  
Дарит все только самое лучшее!  
Пусть живут в твоём сердце всегда  
Доброта, щедрость, великодушие!

**Друзья Щетинины,  
Дубровина, крестник Михаил**

## Поздравляем!

Депутаты сельского Совета Красавского МО поздравляют с днем рождения уважаемого депутата **Екатерину Николаевну Пасечник!**

Пусть в этот день забудутся печали  
И солнце улыбнется пусть с утра,  
И пожелает ласково лучами  
На годы долгие добра!  
Желаем счастья и здоровья,  
Желаем бодрости и сил,  
Чтоб каждый день обычной жизни  
Одну лишь радость приносил!

## Спасибо!

От всей души выражаю огромную благодарность врачам Владимиру Васильевичу Волохову, Любови Евгеньевне Извозчиковой, Ирине Викторовне Москвичевой за профессионализм, добросовестное исполнение своих обязанностей, сердечную теплоту; медсестрам Олесе Расимовне Бондаренко, Ларисе Геннадьевне Ахмаевой, Ольге Викторовне Калашниковой, медбрату Александру Владимировичу Кузнецову, санитарке Марине Сергеевне Агафоновой за отзывчивость, понимание, внимательное отношение, терпение.

Желаю вам здоровья, благополучия, успехов в трудном, но благородном деле. Низкий вам поклон!  
**Любовь Михайловна Салихова**

## ООО «Еланский сыродельный комбинат»

**требуются на работу:**  
прессовщики, укладчики-упаковщики, разнорабочие, водители категории С и Е, электромонтеры, слесари КИПиА, слесари-ремонтники.  
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.  
Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

**ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ** любой категории. ДОРОГО. БЕЗ СКИДКОВ.  
Тел.: +7-987-305-37-39 (Максим)  
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ МЯСО:** говядину любого вида на очень выгодных условиях. ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.  
Тел.: 8-901-820-89-06, 8-987-374-83-26 (Евгений)  
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**КУПЛЮ БЫКОВ, коров и телочек.** Без посредников и очередей. Дорого.  
Тел.: 8-937-977-88-88, 8-962-616-76-51 (Роман)  
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ** говядину: мясо быков – 390-400 руб./кг, мясо телок – 360-370 руб./кг, мясо коров – 250-270 руб./кг. Деньги сразу. Без посредников.  
Тел.: +7-900-169-06-82 (Гордей)  
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**ПОКУПАЮ овец, коз, ягнят** в неограниченном количестве.  
Тел.: 8-909-233-27-27, 8-960-661-64-79, 8-920-487-92-43 (Tele2)

**Стройбаза «ЗАСТРОЙКА»**  
Вам сегодня нужны!  
• ПИЛОМАТЕРИАЛЫ  
• МЕТАЛЛОПРОКАТ  
• ПРОФИЛСТ  
• СТРОЙМАТЕРИАЛЫ  
ДОСТАВКА ПЕСКА  
• ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ  
ВСЕ ОТ ФУНДАМЕНТА ДО КРОВЛИ  
ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ  
РАССРОЧКА  
Приходите: р.п. Самойловка, пер. Комсомольский, д.4 (база райпо)  
ЗВОНИТЕ: 8-937-714-98-48  
8-902-385-59-69 8 (84445) 2-18-77

**ЗАКУПАЕМ МЯСО** (свинина, говядина, баранина) у населения. ДОРОГО.  
Тел.: 8-937-225-87-64, 8-927-277-85-09  
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**ЗАКУПАЮ овец и коз, ягнят** в неограниченном количестве.  
Тел.: 8-902-734-44-33

Утерянный диплом серия 116424 №1612818, выданный ГБПОУ СО «Аткарский политехнический лицей» 31 января 2017 года на имя Сорокина Ильи Андреевича, считать недействительным.

### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Гришнина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48) 2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Песчанское муниципальное образование, СПК «Терса», с кадастровым номером 64:31:0000000:36.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Иволжатова Елена Ивановна, адрес проживания: Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Чапаева, д. 63А, телефон: 8-927-146-58-50.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48) 2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Гришнине Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48) 2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru.

**ПРОДАЕТСЯ** плита газовая, шкаф духовой, морозилка, мотор с ВАЗ-2101, ворота из профлиста.  
Обращаться по тел.: 8-902-042-10-84



**Вспомним**  
18 ноября исполняется год со дня смерти нашего дорогого **Хашченко Александра Георгиевича**. Трудно смириться с мыслью, что не увидим его больше никогда. Нам его очень не хватает. Память о нем будет жить вечно в наших сердцах. Все, кто знал Александра Георгиевича, вспомните его добрым словом вместе с нами в этот день. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.  
**Жена, дети, внуки**

22 ноября исполнится 20 лет, как ушел из жизни **Бранько Иван Васильевич**. Память о нем будет жить вечно в моем сердце. Спасает и помогает пережить печаль и беду молитва со свечами перед иконами. Господи, даруй ему Царствие Небесное и сотвори вечную память!  
**Жена**

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.  
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р  
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

**Подписано в печать 16 ноября в 14-00**

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.  
Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru  
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50  
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10  
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.  
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.  
Объем 1 п.л. Тираж 2600